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10 червня 2013 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії – Кривенко К.Є., на підставі доручення Голови Комісії Тевелєва Д.М. від 29.05.2013р. №446-ЦА-УП-КУА, розглянувши у присутності представника товариства Іщук Т.П. (за довіреністю) матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів у відношенні ТОВ «КУА «Ай К’ю-Технолоджі» (адреса: 03124, м. Київ, бульвар Івана, Лепсе, буд. 8, код за ЄДРПОУ 32658026, п/р 26505204901 у ПАТ «Інтеграл-Банк», МФО 320735),

в с т а н о в и в:

У відношенні ТОВ «КУА «Ай К’ю-Технолоджі» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 27.05.2013 №413-ЦА-УП-КУА, відповідно до якого встановлено.

ТОВ «КУА «Ай К’ю-Технолоджі» порушило вимоги пунктів 4 та 20 частини 1 статті 49 Закону України «Про недержавне пенсійне забезпечення» (далі - Закон), в частині розміщення на банківських депозитних рахунках більш як 50 відсотків загальної вартості пенсійних активів та розміщення у зобов'язаннях однієї юридичної особи більш як 10 відсотків загальної вартості пенсійних активів НТ "Об'єднаний вiдкритий недержавний пенсiйний фонд" (код за ЄДРПОУ 33097070) та НТ Всеукраїнський ВНПФ «Свята Софія» (код за ЄДРПОУ 33830356).

Згідно з пунктом 4 частини 1 статті 49 Закону особа, що здійснює управління активами пенсійного фонду, під час провадження нею такої діяльності не має права розміщувати на банківських депозитних рахунках у грошових коштах та в ощадних сертифікатах банків більш як 50 відсотків загальної вартості пенсійних активів.
Згідно з пунктом 20 частини 1 статті 49 Закону особа, що здійснює управління активами пенсійного фонду, під час провадження нею такої діяльності не має права розміщувати у зобов'язаннях однієї юридичної особи більш як 10 відсотків загальної вартості пенсійних активів. 

За результатами моніторингу адміністративних даних, наданих ТОВ «КУА «Ай К’ю- Технолоджі» на виконання вимог Положення про порядок подання адміністративних даних особою, що здійснює управління активами недержавного пенсійного фонду (відкритого, корпоративного, професійного), затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку 11.08.2004  № 340, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 січня 2005 р. за № 117/10397, та інформації про управління активами недержавного пенсійного фонду (відкритого, корпоративного, професійного) наданої ТОВ «КУА «Ай К’ю-Технолоджі»  на виконання вимог Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02.10.2012  № 1343, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 р. за № 1764/22076, встановлено наступне.

Відсоток грошових коштів, розміщених на депозитних рахунках в АТ "УкрСиббанк" від загальної вартості активів НТ "Об'єднаний вiдкритий недержавний пенсiйний фонд" становить:

	Повідомлення станом на дату
	Частка в загальній балансовій вартості активів (%)

	31.07.2012
	100

	31.08.2012
	56.96

	30.09.2012
	56.39

	31.10.2012
	55.45

	30.11.2012
	54.54

	31.12.2012
	52.08

	31.01.2013
	51.01

	28.02.2013
	60.56

	31.03.2013
	58.23

	30.04.2013
	59.23


Відсоток грошових коштів, розміщених на депозитних рахунках в АТ "УкрСиббанк" від загальної вартості активів НТ Всеукраїнський ВНПФ «Свята Софія» становить:

	Повідомлення станом на дату
	Частка в загальній балансовій вартості активів (%)

	31.08.2012
	55.71

	30.09.2012
	54.92

	31.10.2012
	52.98

	30.11.2012
	52.38

	31.12.2012
	52.49

	31.01.2013
	51.42

	28.02.2013
	60.41

	31.03.2013
	60.12

	30.04.2013
	59.10


На момент розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ТОВ «КУА «Ай К’ю-Технолоджі» усунуло вищезазначене порушення.

Враховуючи викладене, керуючись пунктом 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та  підпунктом 2.1 пункту 2 розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.12 № 1470,

       п о с т а н о в и в:

1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у відношенні ТОВ «КУА «Ай К’ю-Технолоджі» санкцію у вигляді попередження.
2. Дану постанову надіслати ТОВ «КУА «Ай К’ю-Технолоджі».

Постанову може бути оскаржено протягом десяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії                   


   К. Кривенко
